PRACA KONTROLNA NR 1 Z MATEMATYKI. SEMESTR VI.
Zad. 1. Uzasadnij, że: 
a) Liczba 
[image: image1.emf]jest podzielna przez 80 040.

b) iloczyn trzech kolejnych liczb naturalnych, z których pierwsza jest parzysta, jest podzielny przez 24.

Zad. 2. W trójkącie ABC dana jest środkowa CD. Z punktu D poprowadzono środkową DE trójkąta ADC oraz środkową DF trójkąta CDB. Wykaż, że jeśli 
[image: image2.emf]= 
[image: image3.emf]to trójkąt ABC jest równoramienny.

Zad. 3. Pewną kwotę wpłacono do banku na lokatę roczną oprocentowaną 3,5% w skali roku. Od dopisanych po roku odsetek bank odprowadził podatek w wysokości 14zł. Jaką kwotę umieszczono na lokacie, jeśli podatek od odsetek wynosił 20%? 

Zad. 4. Niech A będzie zbiorem liczb rzeczywistych większych od 3, B – zbiorem liczb rzeczywistych nie większych od 5. Wówczas zbiór 
[image: image4.emf]jest równy:


A. (3; 5]

B. [5; 
[image: image5.emf])

C. (3; 5)
D. (- 
[image: image6.emf]; 3)

Zad. 5. Wykresem funkcji malejącej nie jest prosta: 
A. 2x + 3y – 4= 0

B. 6y = -4

C. -6x-4y + 3=0
D. 4x = 5 - 2y

Zad. 6. Narysuj wykres funkcji f(x) = -2x2 +4x + 6 oraz wyznacz wartość najmniejszą i największą tej funkcji w przedziale 
[image: image7.emf].

Zad. 7. Rozwiąż równanie:

[image: image8.emf]
Zad. 8. Prosta l przechodzi przez punkt P(0, - 4) i jest równoległa do prostej    x-4y+8=0. Równanie prostej l ma postać:
A. y=
[image: image9.emf]x – 4 
B.  y= -
[image: image10.emf]x – 4

C. y= 4x – 4

D. y= -4x - 4
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